
DELOVNI LIST 3 

1. Izračunaj. 

9  8 = 72                                   10  8 – 6  7 = 38 

36 + 27 = 63                              56 : 8 = 7 

91 – 38 = 53                               49 = 7  7 

48 : 6 = 8                                    93 = 3  9 + 66 

36 : 9 = 4                                  37 = 8  8 - 27 

9  6 + 7  3 = 75                          3  6 = 18 

2. Janez je pojedel vsak dan 7 bonbonov. Koliko jih je pojedel v 

devetih dneh? 

R: 7  9 = 63 

O: V devetih dneh jih je pojedel 63. 

3. Miro in Peter sta nabirala gobe. Miro je našel 9 gob, Peter pa 

dvakrat toliko kot Miro. Koliko gob sta nabrala skupaj? 

R: 9 + 2  9 = 27      ali     2  9 = 18, 18 + 9 = 27 

O: Skupaj sta nabrala 27 gob. 

4. 63 žebljev zabij v 9 vrst. Koliko žebljev bo v vsaki vrsti? 

R: 63 : 9 = 7 

O: V vsaki vrsti bo 7 žebljev. 

5. Knjiga ima 81 strani. Manca je prvi dan prebrala 17 strani, drugi 

dan pa 28 strani. Koliko strani mora še prebrati? 

R: 81 – 17 – 28 = 36    ali     81 – 17 = 64,  64 – 28 = 36 

O: Prebrati mora še 36 strani.  

6. V jedilnici je pripravljenih 8 miz. Na vsaki mizi so 4 krožniki, 4 

vilice in 4 noži. Koliko je bilo vsega pribora? 

TUKAJ MI JE PONAGAJAL TISKARSKI ŠKRAT! NALOGA NI VELJAVNA! SE 

OPRAVIČUJEM 

 


